

Общественность

Вместе с полицией – на охране порядка!



13 сентября в Администрации Любимского района состоялась значимая церемония – вручение удостоверений народного дружинника представителям общественности, которые оказывают содействие правоохранительным органам в охране порядка, в том числе, в предупреждении и пресечении правонарушений.

К данному событию было приурочено совещание, на котором заместитель Главы Любимского района по социальной политике Людмила Борисовна Антоненко, ответственная за координацию деятельности добровольной народной дружины на территории Любимского района, рассказала о работе ДНД. Создана она была в соответствии с Федеральным Законом N 44, согласно которому народные дружины района включены в областной реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности. В права и обязанности народных дружинников помимо прочего входит требование от граждан и должностных лиц соблюдения установленного общественного порядка и прекращения правонарушений; сопровождение в медицинские учреждения либо дежурные части органов внутренних дел лиц, находящихся в общественных местах в состоянии опьянения, лиц, находящихся в общественных местах в состоянии опьянения. Народные дружинники имеют право беспрепятственно входить в клубы, на стадионы, в дома культуры, другие общественные помещения; участвуют в осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения.

На сегодняшний день в Любимском районе – 56 членов народных дружин – цифра, как отметила Л. Б. Антоненко, неплохая. Дружины созданы во всех четырёх поселениях, штабами руководят главы поселений. В 2015 году ДНД проведено 75 мероприятий и

выявлено 70 административных правонарушений, с начала 2016 года проведено 68 мероприятий, выявлено 56 административных правонарушений. Поддержка граждан, участвующих в охране общественного порядка, отражена в муниципальной программе «Профилактика правонарушений на территории Любимского муниципального района», по ней в 2016 году на деятельность ДНД заложено 5 тысяч рублей.

Исполняющий обязанности начальника отделения МВД России по Любимскому району Евгений Анатольевич Голубев отметил большую важность того, что, благодаря 44 Закону, возродилась старая традиция, и общественность вместе с правоохранительными органами встала на защиту общественного порядка и прав граждан. Он выразил желание активно сотрудничать с общественностью, на его номер дружинники могут звонить в любое время. Также Е. А. Голубев подчеркнул значимость удостоверений народного дружинника: с этими документами члены ДНД будут чувствовать себя гораздо увереннее, ведь они дают законное право принимать меры к правонарушителям, действовать во благо общественного порядка.

Прежде, чем состоялось торжественное вручение удостоверений, начальник отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МВД России по Любимскому району Ирина Владимировна Морозова поблагодарила за взаимодействие, сотрудничество и понимание заместителя Главы по социальной политике Л. Б. Антоненко и глав поселений. Она отметила, что в Любимском районе на высоком уровне организована работа народных дружин.

Где-то было верно подмечено, что у многих образ дружинника ассоциируется с героем Евгения Моргунова из кинофильма «Операция «Ы»: крепким высоким богатырём. Среди тех, кому 13 сентября вручали удостоверения, много хрупких женщин (как заметил И. О. начальника МВД РФ по Любимскому району, хотелось бы видеть в народных дружинах больше мужчин). Дружинники нашего района – хорошо известные землякам люди, работники самых разных учреждений, организаций, например, в их рядах много педагогов, специалистов по делам с молодёжью. Радует, что столько людей добровольно участвуют в столь важном для района деле – помогают обеспечивать нашу безопасность. В заключение встречи прозвучали пожелания успехов в активной общественной работе и решении проблем общими усилиями.

*Наталья Зубкова
Фото автора*

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников Год принёс новые достижения

В жизни человека есть замечательный период, когда он только начинает знакомиться с окружающим миром, учится его понимать. Когда приобретаются необходимые навыки, усваивается культура общества. В этот же период в душе человека живёт вера в волшебство, его душа распахнута миру. Детство... Превратить этот этап жизни маленького человечка в настоящую сказку вполне по силам взрослым, если они принимают участие в жизни ребёнка с большим желанием, с самоотверженностью и по призванию!

Праздник добрых и мудрых волшебников – так лирично и вполне справедливо можно назвать День воспитателя и всех дошкольных работников в России. Эта важнейшая профессия зародилась ещё в Древней Греции. Сейчас воспитатели имеют весомый авторитет в обществе, большие возможности карьерного роста, постоянно занимаются саморазвитием, самообразованием. Это по праву можно сказать обо всех коллективах детских садов и дошкольных групп Любимского района. В том числе, конечно же, о коллективе учреждения с богатой историей – детского сада № 2 в посёлке Отрадный, до сих пор именуемого в народе «Колосок». Было бы очень трудно сосчитать, сколько воспитанников он выпустил, для скольких наших земляков стал частью биографии, частью воспоминаний о самом раннем детстве. Каков МДОУ № 2 сейчас? Об этом я узнала, отправившись в преддверии профессионального праздника дошкольных работников за репортажем – можно даже сказать, на экскурсию... Но сначала – несколько слов о коллективе Любимского МДОУ № 2, о тех, кто трудится здесь сейчас.



У заведующей садом Галины Ивановны Поздняковой недавно было сразу три юбилейных даты – 40 лет педагогического стажа, 15 лет работы воспитателем и 25 лет – на руководящей должности. Начинала она свою трудовую деятельность в детском саду № 1, затем работала в детском саду № 5.

Костяк коллектива, педагоги с большим стажем – это Елена Павловна Юрикова, Лидия Александровна Рябинина, Наталья Борисовна Шубина, Наталья Викторовна Овчинникова, Татьяна Михайловна Бухвалова, логопед Светлана Юрьевна Батина, инструктор по физкультуре Светлана Владимировна Соколова. Большие перспективы – у молодых специалистов, выбравших достойную профессию педагога дошкольного образования. Это воспитатель Ольга Геннадьевна Муравьева, которая в настоящее время осваивает азы профессии на заочном отделении Ярославского педагогического университета и на практике – в детском саду № 2, воспитатели Любовь Олеговна Сабурова, Елена Сергеевна Зяблова, Ирина Анатольевна Зварцева, музыкальный работник Екатерина Владимировна Разживина.

В любом дошкольном учреждении важна роль помощника воспитателя (в повседневном общении просто – няни), который вместе с воспитателем отвечает за жизнь и здоровье детей, помогает в организации воспитательно-образовательного процесса. В детском саду № 2 эту роль исполняют Юлия Борисовна Бадуркина, Ирина Юрьевна Зяблова, Ирина Борисовна Смирнова, Светлана Николаевна Максимова, Наталия Николаевна Манаева. Сложно переоценить труд и других дошкольных работников – медсестры, поваров.

В саду – 6 групп, посещают учреждение 110 детей. Воспитатели рассказали о приоритетных направлениях своей работы: физкультурно-оздоровительном, художественно-эстетическом и познавательном-речевом. Кроме высокой квалификации и стараний педагогов большую роль в успешной работе с детьми по данным направлениям имеет материальная база, которая в последнее время очень впечатляет.



Были времена, когда в дошкольном образовании сказка создавалась, в основном, своими руками. Сейчас финансирование позволяет приобретать очень важные и ценные вещи для развития и досуга дошколят, при этом ещё и прогресс большими шагами идёт вперёд. От современного оборудования, которое мне продемонстрировали в МДОУ № 2, в детский восторг можно прийти в любом возрасте! Чего стоит только сенсорный стол с развивающими играми для детей – своего рода бесклавиатурный планшетный компьютер, выполненный в виде стола. Как говорят педагоги, дошколята от него в восторге. Благодаря такому столу, они очень интересно проводят время, одновременно развивая свои способности, получая новые знания. Для работы с детьми в саду есть также интерактивная доска, два плазменных телевизора, десять девайсов – двусторонних планшетов с закачанными развивающими программами, в каждой группе – ноутбуки.

Есть такое нетрадиционное направление изобразительного искусства – рисование песком. Оно появилось не так давно, но уже приобрело популярность во всём мире. Песочные шоу: когда под прекрасную музыку на светящемся стекле художники совершают удивительные метаморфозы – завораживают многих людей. Считается, что такое занятие может очень многое дать детям. Оно развивает тактильную чувствительность и моторику пальцев, пространственное восприятие, мышление и внимание, воображение и фантазию – всё это вкуче способствует гармоничному развитию ребёнка. Кроме этого развиваются умение адаптироваться в меняющихся условиях, исследовательский интерес, познавательная активность. Но и это ещё не всё! Оказывается, существует такое направление как песочная психотерапия и психокоррекция – это новый способ снимать психологическое напряжение, успокаиваться, поднимать себе настроение. К чему я всё это рассказываю? К тому, что уже примерно полгода ребята из детского сада № 2 с удовольствием рисуют специальным кварцевым песком под руководством воспитателя Лидии Александровны Рябининой. Демонстрируя мне различные способы создания песочных рисунков, Лидия Александровна рассказала, что впервые познакомилась с необычной техникой в марте этого года, побывав на семинаре в Тутаеве. Для рисования песком детский сад приобрёл световые столы и планшеты, и теперь ребята погружаются в сказку, одновременно её создавая.



В физкультурно-музыкальном зале есть отличные детские тренажёры, корригирующие дорожки. Для развития музыкальных способностей детей – множество самых разных музыкальных инструментов, среди которых сразу бросаются в глаза синтезатор, валдайские колокольчики, новые бубны, обтянутые настоящей кожей. Если пройтись по группам, заметно поднимается настроение – в первую очередь, при взгляде на детскую мебель: весёлые и в то же время нежные, не раздражающие глаз расцветки – как раз то, что называют «цвета детства». Поскольку здоровье и безопасность детей – в приоритете, как рассказала Галина Ивановна, все игрушки, которые приобретаются для МДОУ, – сертифицированные, отечественного производства.

В этом году у сада – сразу несколько достижений, побед. Он стал победителем конкурса «Создание развивающей предметно-пространственной среды на территории муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования в летний период». Дошколята из МДОУ N 2 заняли призовые места сразу в трёх номинациях в конкурсе «Весенняя капель», проходившем на базе Любимского районного Центра детского творчества: 1 место в номинации «Танец» с танцем подготовительной группы «Небеса», который поставила Галина Леонидовна Белоусова, 1 место в номинации «Стихотворение» – победителя, воспитанницу средней группы Василису Румянцеву, подготовила Наталья Викторовна Овчинникова, в номинации «Песня» заняла 2 место старшая группа – подготовила ребят Лидия Александровна Рябина. В саду часто ставятся танцы, выступают ребята в красивых костюмах, которые

шьёт ещё один творческий работник в коллективе, человек с золотыми руками – Елена Вячеславовна Разумова.

Елена Павловна Юрикова стала победителем регионального конкурса по системе Монтессори. Публикация Лидии Александровны Рябининой «Познавательная исследовательская деятельность детей как средство достижения целевых ориентиров дошкольного образования» вошла в сборник, выпущенный Институтом развития образования Ярославской области.

Победа в конкурсе на лучшую предметно-развивающую среду – совместная заслуга педагогов и родителей дошколят. Умелые руки, трудолюбие, творческий подход, умение объединить усилия помогли им добиться замечательных результатов. Прогулки детворы на территории сада интересны, полезны и очень познавательны. Ежегодно в садике проводится целый комплекс мероприятий по оформлению и озеленению территории. На участке много деревьев с домиками-поилками, а зимой – кормушками для птиц, кустарников, цветов и других растений. Кстати, ребята относятся к цветам бережно: знают, что любоваться и нюхать можно, а вот срывать нельзя. Бордюрные цветники расположены по всей территории сада.

У входа дошкольников и их родителей, работников сада встречает символ мудрости – сова, которая расположилась под лиственницей. Среди цветников и клумб есть яркая Поляна Эмоций – ромашки с самыми разными выражениями лиц. Рядом для детей сделан маленький пруд с утятами. На территории сада есть даже своя метеостанция с солнечными часами, флюгером, осадкомером, календарём природы и всем, самым необходимым для наблюдений. Наблюдения за изменениями погоды проводятся в каждой группе, начиная с младшего возраста. На огороде воспитатели вместе с детьми высадили различные растения. Дети ухаживают за ними, наблюдают за их ростом. В зоне отдыха можно не только отдохнуть, но и обучиться туристическому мастерству: устанавливать палатку, собирать необходимое снаряжение в рюкзак.

На спортивном стадионе, где зимой и летом проводятся соревнования, олимпиады, весёлые старты, есть баскетбольные щиты, турники, лестница, бум, заборчик, дуги для подлезания, футбольные ворота. Используется много выносного оборудования. На «тропе здоровья», созданной родителями и педагогами, размещено оборудование, которое позволяет тренировать все группы мышц, все функциональные системы организма. Все снаряды максимально безопасны в использовании.

А ещё ребята в детском саду знакомятся с правилами дорожного движения, узнают, как нужно вести себя на улицах. На центральной дорожке сделаны проезжая часть, «Зебра», светофор и другие дорожные знаки для пешеходов и водителей.

На участках сада – не только красиво и интересно. Здесь созданы условия для развития детей по образовательным областям: социально-коммуникативной, познавательной, речевой, художественно-эстетической, физической.

Для дошколят детский сад – это второй дом, где они проводят большую часть своего времени: воспитываются, развиваются, готовятся к школе. Здорово, когда ребёнок по утрам идёт в этот второй дом с желанием, а время в нём проводит с удовольствием и с пользой. Это достигается стараниями тех специалистов, которые 27 сентября отмечают свой профессиональный праздник. В его преддверии хочется пожелать воспитателям и всем дошкольным работникам вдохновения, новых успехов и как можно больше радости от своей работы и её результатов!

Наталья Зубкова.

Земляки

Осень – время творчества

В День города-2016 Любови Евгеньевне Фёдоровой было присвоено звание «Почётный гражданин городского поселения Любим», к которому она относится несколько застенчиво, считая, что таких, как она, горожан и селян, проживающих на территории поселения и отдавших ему всю свою жизнь, немало. Три исписанных тетрадных листочка остались мне после нашей беседы. Это так мало, и при этом – масса живых и только положительных эмоций.



Любовь Евгеньевна почти сорок лет отдала работе в Любимском жилищно-коммунальном хозяйстве, которое для неё давно стало вторым домом. С особой теплотой говорит о своих коллегам, руководителям, о нелёгкой работе экономиста. Её опыт работы в ЖКХ бесценен, и именно к ней нас, журналистов, в своё время направляли руководители для того, чтобы мы могли грамотно написать о работе предприятия. Вежливо, всегда с улыбкой, несмотря на усталость и порой неліцеприятные беседы с клиентами, она встречала нас и рассказывала о буднях и праздниках своего родного жилищно-коммунального хозяйства, зная все аспекты его работы. Поговорив с Любовью Евгеньевной, мы уходили с пониманием того, что происходило в тот момент в системе ЖКХ, и что эта сфера начинается, прежде всего, с терпения тех, кто в ней работает, и

с уверенностью в том, что при всех сложностях, эта работа имеет один существенный плюс – она будет востребована всегда. Всегда будут нужны люди, которые убирают и ремонтируют, чистят и озеленяют, словом, делают всё для того, чтобы горожанам было комфортно и уютно. Причём нередко работают без праздников и выходных.

Иногда нам кажется, что мы сами выбираем дорогу в жизни, на самом деле это она нас выбирает. Родители Любои Фёдоровой тоже были верны своим профессиям. Её мама – Валентина Александровна трудилась мастером на лесозаводе имени КИМ, Евгений Андреевич – там же токарем. В школе Люба училась хорошо, была активисткой, но после 10 класса, поступая в техникум лёгкой промышленности, не прошла по конкурсу. Учебных заведений в те годы в нашей области было немного, и везде – большие конкурсы. Чтобы не терять год, она устроилась временно работать на КИМ и подала документы на заочное отделение Щёлковского лесотехнического техникума на специальность «техник-плановик». Вскоре перешла работать в ЖКХ контролёром, а затем ей предложили должность экономиста, согласилась, но самообразованием в этой должности Любои Евгеньевне приходилось заниматься всю жизнь. Конечно, в 70-х годах ЖКХ не имело таких масштабов, как сейчас, но отчётов всегда было много. Бани, КНС, водопроводы, электросеть... Строились городская газовая котельная, новая баня, реконструировался водозабор, где была установлена экспериментальная установка «Влага». Велось строительство многоквартирных жилых домов, а вместе с ними росла сеть водопроводов, канализаций, тепловодов. А затем началась реформа ЖКХ, приватизация, и коммунальное хозяйство оказалось «расстрельной» организацией, которая имела гнилые сети, и понимала, что не в состоянии передать достойно жильё, приватизировавшим его гражданам, которые, конечно же, не всем были довольны и в проблемах обвиняли местных коммунальщиков. Но теперь капремонт вынуждены оплачивать сами жильцы. Раньше тарифы на оплату жилья утверждал местный райполком, теперь – департамент топлива и энергетики. Тарифы приходится буквально отстаивать, защищать. И вновь – кипы документов и... нервы...нервы... Если в бухгалтерии работает штат, то экономист на предприятии один, поэтому нередко Любовь Евгеньевна уходила с работы домой последняя. Это ведь сейчас у экономистов и бухгалтеров компьютеры, а тогда – счёты, арифмометры и счётные машинки. Было интересно наблюдать, как Любовь Евгеньевна левой рукой, правой было неудобно, с бешеной скоростью, не глядя, делает отчёты на своей тархтящей во время манипуляций «Быстрице».

За высокий профессионализм Любовь Евгеньевну не раз награждали грамотами и благодарственными письмами, но главной наградой для неё оставалось доверие граждан, которые дважды избирали её депутатом городского Собрания представителей, где она тоже работала на совесть. И если некоторые депутаты документы читают по диагонали, то она всегда скрупулезно, порой с лупой, изучала мелкий шрифт «Бюджета», опубликованный в нашей газете, постановления, с тем, что не поняла, шла к юристу администрации и просила объяснить. На заседания всегда шла подкованная, с пониманием то, о чём будет идти речь.

Я попыталась хоть как-то раздвинуть рамки нашего разговора, который больше получился «не о том», чтобы рассказать о почти 4 десятках лет, отданных моей гостеприимной собеседницей, ЖКХ. А «не то», появилось на столе, когда Любовь Евгеньевна с сияющими глазами заявила, что лишь недавно поняла, что жизнь на пенсии только начинается, и бесконечным цифрам нашла замену, начав творить. Благодаря сестре, освоила компьютер, общается в различных группах по рукоделию. Говорит, что планов у неё – громадьё, а пенсия открыла перспективу и подарила возможность реализовать давние мечты. Она показала мне, выписанные с одного из сайтов, приложения и цветной бисер для алмазной вышивки, к которым наметила приступить зимой. Любит шить, вязать. Нашла из маминых платков подушечки-думки в виде котиков. Я увидела их на выставке в совете ветеранов и буквально влюбилась. С удовольствием посещает группу, работающую на базе комплексного центра, где пенсионеры отдыхают и учатся различным техникам рукоделия. Любовь Евгеньевна уверена, что на пенсии скучать некогда. Летом – огород, осенью – заготовки, которые ей только в радость. Она с гордостью показывает ломящиеся от всевозможных вкусностей в стеклянных банках полки подполья.

– В Интернете много рецептов, но я делаю заготовки только по проверенным, – говорит Любовь Евгеньевна и щедро делится ими со мной.

Любимые дети, внуки, сестра, многочисленные хобби... Она живёт, по-прежнему отдавая своё душевное тепло, только теперь уже больше родным и близким людям. А за её окном – осень, которая почему-то у многих ассоциируется с пожилым возрастом, но не для Любои Евгеньевны Фёдоровой. Для неё осень – время творчества, новых идей и вдохновения.

*Светлана Широкова
Фото автора*



Недавно Любимское МУ «САМ» впервые проводило мероприятия на тему выборов по предложению председателя территориальной избирательной комиссии (ТИК) Людмилы Павловны Харитончик. Целью проведения было, разумеется, привлечение молодых избирателей.

На все 24 участка в Любимском районе были напечатаны плакаты формата А3. Волонтеры раздавали листовки и карманные календарики, которые были изготовлены при финансировании ТИК. Также они проводили мини-опросы на тему выборов. Жителям нашего города ребята задавали, например, такие вопросы: «В какое время открыты избирательные участки?», «Может ли вместо одного человека проголосовать другой?», «Гражданин опустил в урну для голосования чистый бюллетень, как будет считаться его голос при подсчёте?» и т. д. Специалисты агентства отметили и поблагодарили за активность волонтеров Данила Калугина, Виталия Смирнова, Кристину Орликову, Александру Мунтян, Анастасию Скворцову, Оксану Котову.

Итогом стала интеллектуальная правовая игра «Молодёжь и выборы», состоящая из семи туров. Участвовали команды одиннадцатиклассников Любимской средней школы, студентов Любимского аграрно-политехнического колледжа (ЛАПК) и молодых семей. В каждой команде было по 6 игроков, причём, в команде ЛАПК – только один молодой человек в девичьей компании.

С первым, разминочным, туром – анаграммы – все участники игры справились быстро. Второй тур назывался «Знатоки избирательного права», третий был посвящён основным принципам демократических выборов. Следующий тур требовал творческого подхода: нужно было придумать лозунг, призывающий молодёжь идти на выборы. В 5 туре «Верно-неверно – вот в чём вопрос» соревновались капитаны команд. В 6 туре нужно было узнать известных политиков по их фотографиям (естественно, среди них не было представителей партий, принимавших участие в выборах). В 7 туре «Мозаика» нужно было сложить правильно запутанную фразу, связанную с темой выборов.

1 место заняли самые юные избиратели – команда школьников, на 2 месте – молодые семьи, на 3 – ЛАПК. Призы игрокам также профинансировала территориальная избирательная комиссия. Всем были вручены специально изготовленные к игре кружки, а за 1 место – ещё и светоотражатели, которые для школьников как раз актуальны.

Р. С. По данным территориальной избирательной комиссии Любимского района, активность избирателей по нашему Федеральному округу – 49, 94%. 2180, то есть, 43,6% избирателей отдали свои голоса партии «Единая Россия», 22,42% – 1121 человек – выразили доверие партии «ЛДПР», 799 человек – 15,98% – партии «КПРФ». Из тех партий,

что набрали менее 5 % голосов, жители Любимского района также отдали предпочтение партиям «Родина», «Коммунисты России», «Справедливая Россия», «Партия пенсионеров». У остальных – менее 1% голосов. По 194 единому одномандатному избирательному округу 52,14% голосов (2602) набрал Александр Сергеевич Грибов. На 2 месте – Александр Васильевич Воробьев, у него – 811 голосов, что составляет 16,25%. Ровно 10% – 499 избирателей отдали свои голоса Андрею Владимировичу Потапову. Также граждане выразили своё доверие Сергею Анатольевичу Балабаеву – 5,45% и Андрею Анатольевичу Воробьеву – 6,41%.

Наталья Зубкова

Ветеранское подворье

Подведены итоги смотра-конкурса

Заключительным этапом смотра-конкурса «Ветеранское подворье», который проводился комиссией Любимской ветеранской организации, было подведение итогов среди всех участников.

Распределение мест велось по следующим номинациям:

«Лучшее ветеранское подворье» – присуждено супругам Николаевым М.А и С.А, д. Стряпово и Мошковым В.А. и Г.М., п. Отрадный.

«Лучшим животноводом» признана семья Зубковых А.Г. и В.М.

«Лучший овощевод» – семья Кудряшовых В.А. и Р.А., п. Отрадный и Золотова Г.М., д. Стряпово.

В номинации «Самый благоустроенный участок» победили супруги Куприяновы Н.К. и В.К. и Кошкина Е.М., п. Отрадный.

«Лучший цветовод» – Чистякова В.П., Злобина В.А., п. Отрадный, Елисеева Л.Б., д. Останково.

«Лучший пчеловод» – семья Петровых В.И и Г.И.

В номинации «Золотые руки» победителем признана семья Масловых В.М. и Н.В.

30 сентября на собрании в честь дня «Пожилого человека» всем участникам смотра «Ветеранское подворье» будут вручены призы. По итогам смотра выпущен красочный альбом.

Претенденты на участие в финале смотра-конкурса от Любимской ветеранской организации будут определяться оргкомитетом, победители финала – подтверждаться решением областного жюри и награждаться Почетными грамотами, дипломами, благодарственными письмами и подарками.

*Е.Н. Тихомирова,
председатель информационной комиссии Совета ветеранов.*

Клуб молодых семей

Фестиваль в честь юбилея области

В минувшие выходные состоялся заключительный этап Областного конкурса клубов молодых семей. В муниципальных образованиях и городских округах нашего региона ведут активную деятельность клубы молодых семей, которые раз в год собираются на областном фестивале для обмена опытом и определения лучшего по итогам года. В этом году фестиваль клубов молодых семей «Золотой край» прошел 11 сентября и был приурочен к празднованию 80-летия Ярославской области.

На фестиваль приехали молодые семьи из 16 клубов, в том числе и делегация Клуба молодых семей «Мы вместе» Любимского муниципального района. В этом году клуб участвовал в областном фестивале в шестой раз.



После регистрации прошла выставка-презентация «Ярославская гостиная», где участники продемонстрировали особенности и достопримечательности своего муниципального образования. Из Переславля-Залесского приехал сам Петр I, Мышкинский район представил Мышиный Король, о Гаврилов-Ямском районе рассказал помещик Локалов. Зрители смогли угоститься сладостями Любимского хлебозавода, пошехонским сыром и пряниками от «Влюблённого пекаря». После презентации районов для участников состоялось шоу трансформеров, где все желающие могли пообщаться с трансформером Бамблби с планеты Кибертрон. Бамблби научил маленьких гостей своему фирменному танцу и продемонстрировал возможности своего космического оружия. На фестивале можно было не только представить свой район и поучаствовать в интерактивной программе, но и научиться чему-то новому. Молодые семьи приняли участие в мастер-классе по шаромоделированию, где смогли скрутить из шариков собачку, цветок, саблю и многое другое.

Во второй половине дня состоялась квест-игра «Сокровища земли Ярославской» по историческому центру Ярославля. Игру организовал клуб «Молодая семья» города

Ярославля, который решил презентовать свой город наиболее наглядно. Команды держали связь с организаторами при помощи смартфонов и специального интернет-приложения. В ходе игры команды посетили ряд станций – контрольных пунктов, на которых им было предложено выполнить задания творческого, интеллектуального или спортивного характера. Все контрольные пункты были расположены рядом с достопримечательностями города Ярославля, добраться до них можно было, отгадав направление-подсказку. Участники игры, добывая информацию, общались с прохожими, прибежали к помощи аудиозаписей, искали замаскированных организаторов квеста. Пока участники Фестиваля покоряли Ярославль в ходе квест-игры, для руководителей клубов молодых семей состоялся круглый стол, где они смогли обсудить итоги своей работы, а также определить перспективы деятельности клубов в 2017 году. Одной из центральных тем круглого стола стали возможности фандрайзинга для организации семейных мероприятий в муниципальных образованиях. Одновременно с семейной квест-игрой «Сокровища земли Ярославской» была организована анимационная программа для детей от Общественного объединения «Забава», которая включала в себя викторины, игровые, спортивные и творческие конкурсы, рассчитанные на детей разного возраста. Самые маленькие участники фестиваля могли провести время приятно и с пользой, приняв участие в детских мастер-классах. Завершился фестиваль праздничным концертом, где клубы молодых семей смогли еще раз показать свою яркость, неповторимость и сплоченность, а организаторы наградили участников и победителей всех этапов конкурса молодых семей. От клуба молодых семей «Мы вместе» в концертной программе приняли участие семья Коренухиных с песней «Моя семья».

В этом году Областной конкурс клубов молодых семей- 2016 состоял из 9 этапов и длился с марта по сентябрь. В каждом этапе молодым семьям и руководителю Клуба было предложено принять участие в различных конкурсах – это были конкурсы фотографий, конкурсы методических разработок семейных праздников, видеоролики, экологические проекты и творческие работы. Клуб молодых семей «Мы вместе» принял участие во всех 9 этапах Областного конкурса. По результатам получил диплом за 1 место в конкурсе видеороликов «Лето – это маленькая жизнь». Семьи Акимовых и Кретиных получили дипломы за 2 место в фотоконкурсе «В объективе семья». Семья Арсеньевых – диплом за 3 место за экологический проект на тему энергосбережения ресурсов «Экологический абордаж». Благодарственным письмом за личный вклад в развитие системы клубов молодых семей на территории Ярославской области отмечена Тепленева Ольга Анатольевна – руководитель КМС «Мы вместе». Участники конкурса получили памятные подарки от спонсоров и партнёров Фестиваля. КМС «Мы вместе» выражает огромную благодарность молодым семьям, которые приняли участие в различных этапах Областного конкурса клубов молодых семей – 2016 и семьям, которые непосредственно были задействованы в презентации Любимского района на Фестивале «Золотой край» и участвовали в квест-игре «Сокровища земли Ярославской» – это семьи Ефимьевских, Коренухиных, Арсеньевых, Кретиных. Так же выражаем благодарность Администрации Любимского муниципального района за предоставленный транспорт для поездки на Фестиваль, Районному ДК и ЦДК посёлка Отрадный за предоставленные костюмы и реквизит, а так же благодарим Анатолия Николаевича Белова, Нину Васильевну Маслову и Ирину Владимировну Максимову за работы, предоставленные для выставки-презентации «Ярославская гостиная».

*Ольга Тепленева, руководитель клуба
молодых семей «Мы вместе» Любимского МР*

В прокуратуре

Прокуратурой района защищаются права граждан на комфортное жилье

Прокуратурой района в ходе проверки законодательства в сфере строительства жилых зданий в рамках муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского поселения Любим Ярославской области с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2013 – 2017 годы» в деятельности застройщиков ООО «Минин и Пожарский» и ООО «Ремсервис» выявлены нарушения требований ст. 755 Гражданского кодекса РФ, ст.7 Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», ст. 7 Федерального закона от 30.12.2009 N 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», СП 54.13330.2011 «Здание жилые многоквартирные», утвержденных Приказом Минрегиона РФ от 24.12.2010 N 778.

Так, в процессе эксплуатации жилых многоквартирных домов № 31 на ул. Советская и №64 «а» на ул. Даниловская г. Любима выявлены многочисленные недостатки и дефекты, допущенные при строительстве.

Выявленные нарушения препятствуют безопасному и комфортному проживанию граждан в указанных жилых домах, что является недопустимым и требует немедленного устранения. В связи с указанным, прокуратурой района внесены руководителям застройщиков представления, которые признаны обоснованными. Принимаются меры к устранению недостатков. Два виновных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Устранение выявленных нарушений в полном объеме поставлено прокуратурой Любимского района на контроль.

Прокуратура Любимского района